

平顶山宝棉集团利用太阳能发电累计超过200GW

2月27日上午，位于宝丰县境内的宝棉集团车间房顶，职工正在安装太阳能装置。“再有一段时间就会进入集中安装阶段，顺利的话上半年就能投产发电。”该项目负责人张建国说。

宝棉集团是平棉纺织集团的子公司。平棉纺织集团是本市一家有着30多年历史的棉纺企业。近年来，该集团在加强管理和加大研发力度的同时，也加大环保投入。太阳能发电是国家发改委等部门近年来扶持的项目，尤其鼓励企业发电自用，既能降低成本又能减少污染。早在3年前，平棉纺织集团就在财政、发改委等相关部门的支持下上马该项目，到去年底先后投产了共计3兆瓦的太阳能发电装置。截至目前，该集团太阳能设备发电量已经超过200万千瓦时，创造效益130多万元。

两年前，宝棉集团在建设厂房的时候，就加宽了桩基，增加了房顶的承受力用以安装太阳能发电装置。与此同时，他们还申请了5兆瓦太阳能发电项目。据悉，该项目总投资3000多万元，进入2013年后，一期1.5兆瓦太阳能发电项目就进入实施阶段。据张建国介绍，到今年底，该项目将全部完成。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/44715.html>